600

PDF 2022 9

Web

HRER SECER SHLADYE » www.iwata-fa.jp

UZFZAbyit=

&Y 2 e

0

oo
ed

& @

;

iwata

HA RFU—ILDIRIT LS PUERSD [CSERVCEIFTE T,
DLV RIL MDY A TIEEES=EENLE T,

wiyitsvA LSD

=1=]: {5 RoHS
=20 R[] 10E

B Dmm

T
| %
L
2-¢D
<< =
26D
o
Q
o MW
-
L. 1 L. 1 <I
24D W,
P
R
& mkm]
P1+£0.02 2l paHr

B RENE

B

$ SS400. BH

RARFARIS
(SCM435/B%k) 27K

7L X SUS304

FRARFARIS
(SUSXM7) -2

MERELE

AR

$% SS400. B%#

RARSARIE
(SCM435/R%:8) 24

7> A SUS304

by NG E VAN
(SUSXM7) 24

B :mm

MERENE

AR

$% SS400. BH#

RARFHRIVE
(SCM435/2%:8) -+ 274
/y7Em6(SUS303) -2

7> A SUS304

RARGAIS
(SUSXM7) -2
/y7Em6(SUS303) 24K

B Smm

10]

AR

él HE RENE

L, L27HEIC DWW TIEP.636[SBUH] 22 S BB 728 LY,

L
< w L2
Q ®
NI =E VA
Fan — S'
wr S— o
< T o
Ll o
2¢D P
TER

HARBLGIIRE BREFTOREFIR R TH) RPICTHDA—H—DRIETIDDTEH)EL Ao

$% SS400. B%o O

REAARFARILE
(SCM435/E§3¥U)) 2A

La
(SBU15.20.25/P.636) - 118l

ABRAARIA(SUSXMT) 27K

27 LZ SUS304 | DryL2

-
(SBU15.20.25/P.636) - 118l

B :mm
HERENE B
RATAFRILE R
% 55400 Biep |, SONASE/FAD) 2K
(SBUH6.8/P.636) 17
ﬁ(ﬁﬁﬁ:ﬁ;u; "
- SUSXM7) -2
AL SUS304 | 3 1 0T
(SBUH6.8/P.636) 17




PDF 2022 9

Web

»P.698 601

REA=Lels) »p.754 €ZEEED) »P.754

-l HIEA—H— ) —X W slel=l=]s FES Sk (BZ0) AFULR
HA| IKO%t NSK#t THK#t HAILk =% & (M) 2% & ()
— - SRS15M | 32 12(12|16|25|5.5| M5%x12 LSD-01 1,330 LSD-01S 2,310
15| LWH15 LS15AL HSR15A | 32 12|/12|16|25|5.5| M5x12 LSD-02 1,330 LSD-02S 2,310
— LH15AN -
32 12(12|16|25|5.5| M5%x12 LSD-03 1,390 LSD-03S 2,430
2 LWH20 | LS20AL.LH20AN | HSR20A
- - SRS20M | 32 12[12]16|25(55| M5x12 LSD-04 1,330 | LSD-04S | 2,310
o5 — - SRS25M | 32 12(12|18|32|6.6 | M6X12 LSD-05 1,390 LSD-05S 2,840
LWH25 | LS25AL. LH25AL | HSR25A | 32 12(12|18|32|6.6 | M6X12 LSD-06 1,510 LSD-06S 2,840
30 | LWH30 [LS30AL.LH30AL | HSR30A | 38 1616|2038 |9.0| M8x 16 LSD-07 1,850 LSD-07S 3,700
35| LWH35 [LS35AL.LH35AL | HSR35A | 45 16(16|25|45|/9.0| M8X 16 LSD-08 2,260 LSD-08S 4,920
Ao — +E D B — Xy
D e e i Y IR N ﬁgm 5% (B %) ZFUL R
X IKO#t| NSK#t | THK#t HRILk mE iit& (M) e it ()
- - SRS15M| 32 (30 | 235 16|25 | M6XP0.75 | 5.5 | M5X12 LSDN-01 1,450 LSDN-01S 2,540 @
15 | LWH15 LS15AL HSR15A | 32 | 38 | 31.5 16|25 | M6XP0.75 | 5.5 | M5% 12 LSDN-02 1,450 LSDN-02S 2,540
— LH15AN — 3243|355 16|25 | M6XP0.75 | 5.5 | M5%12 LSDN-03 1,510 LSDN-03S 2,610 @
= = SRS20M | 32 | 35 | 27.5 16|25 | M8XP1.0 [55|M5x12 LSDN-04 1,450 LSDN-04S 2,540
20 — LS20AL — 3243|355 16|25 MBXP1.0 |55|M5x12 LSDN-05 1,510 LSDN-05S 2,610 @
LWH20 LH20AN HSR20A | 32 | 45 | 37.5 16|25 | M8XP1.0 [55|M5x12 LSDN-06 1,510 LSDN-06S 2,610
— — SRS25M | 32 (40 | 325 18|32 | MBXP1.0 |6.6|M6Xx12 LSDN-07 1,510 LSDN-07S 2,890 %
25 = LS25AL = 3250|405 18|32 | MBXP1.0 [6.6 | M6x12 LSDN-08 1,620 LSDN-08S 2,890
LWH25 LH25AL HSR25A | 32 | 50 | 43.5 18|32 | MBXP1.0 [6.6|M6X12 LSDN-09 1,620 LSDN-09S 2,890 ﬁ
30 | LWH30 |LS30AL.LH30AL | HSR30A | 38 | 57 | 49.5 20|38 | M8XP1.0 |9.0| M8x16 LSDN-10 1,970 LSDN-10S 3,870
35 | LWH35 |LS35AL.LH35AL | HSR35A | 45 | 63 | 55.5 25|45| M8XP1.0 |9.0| M8x16 LSDN-11 2,380 LSDN-11S 5,080 %
b-b|  MRSA—H— )= al alsle — 18 & Sk (B20) 7L N
HMRIKO%E| NSK#t |THK# RIS | ey e it (M) =% iit& (M)
— — SRS15M (3230|235 | 1812 6 |25|M6XP0.75| 55 [4X6|M5x12 [4x10| LSDN-01N 1,790 | LSDN-01SN | 3,000 I
15 | LWH15 LS15AL [HSR15A [32(38|31.5[18(12 6 |25|M6XP0.75| 5.5 [4X6|[M5%12 [4x10| LSDN-02N 1,790 | LSDN-02SN | 3,000 \»/
— LH15AN — |32(43| 3551812 6 [25|M6XP0.75|55|4X6|M5x124x10| LSDN-03N 1,850 | LSDN-03SN | 3,070
= = SRS20M (32 (35| 27.5 1812 6 |25(MBXP1.0 |55 |4X6[M5x12|4x10| LSDN-04N 1,790 | LSDN-04SN | 3,000 @
20| — LS20AL — |32|43|355 (18|12 6 |25|M8XP1.0 |55[4X6(M5x12[4x10| LSDN-O5N 1,850 | LSDN-05SN | 3,070 \i
LWH20 | LH20AN |HSR20A|32|45|37.5|18|12 6 |25|M8XP1.0 |55[4X6(M5%12[4x10| LSDN-06N 1,850 | LSDN-06SN | 3,070
— - SRS25M (32 (40| 32.5 |23 |12 6 |32|M8XP1.0 |66 |4X6(M6Xx12[4x10| LSDN-07N 1,850 | LSDN-07SN | 3,360
25| — LS25AL — |32/50|405 (23|12 6 |32|M8XP1.0 |6.6[4X6(M6Xx12[4x10| LSDN-08N 1,970 | LSDN-08SN | 3,360
LWH25 | LH25AL |HSR25A|32|50|435|23|12 6 32(MBXP1.0 |66 |4X6|M6x12|4x10| LSDN-09N 1,970 | LSDN-09SN | 3,360
30 | LWH30 | LS30AL, LH30AL | HSR30A | 38 |57 | 49.5 | 28| 16 8 |38|M8XP1.0 |9.0(5X8(M8x16(5x12| LSDN-10N 2,310 | LSDN-10SN | 4,330
35 | LWH35 | LS35AL.LH35AL | HSR35A 45 (63| 55.5 | 31|16 8 |45/M8XP1.0 |9.0(5X8|M8x16(5x12| LSDN-11N 2,720 | LSDN-11SN | 5,540
Y G PN & [=] 3 =
Vb HIEA—H— ) —X winl A sl= vl 5 ﬁf‘Eun sl sk (BZ) ZFILR
X IKO%t| NSK#t | THK#t FIVk mE it (F9) % iG]
- - SRS15M|32|30|22.5 16|25|M4 |55/ M5%X12| 15|11 LSDU-01 1,800 LSDU-01S 2,890
15| LWH15 LS15AL HSR15A | 32|38 |30.5 16|25|M4 |55|M5X12| 15|11 LSDU-02 1,800 LSDU-02S 2,890
- LH15AN - 32(45(35.0 16|25|M5(55/M5%12|20(13 LSDU-03 1,920 LSDU-03S 3,020
20 = = SRS20M |32 (30| 22.5 16(25|M4|55{M5X12 15|11 LSDU-01 1,800 LSDU-01S 2,890
LWH20 | LS20AL,LS20AN | HSR20A | 32 | 45| 35.0 16|25|M5(55/M5%12|20(13 LSDU-03 1,920 LSDU-03S 3,020
25 - = SRS25M | 32|38 30.5 16(25|M4|55{M5Xx 12|15 11 LSDU-02 1,800 LSDU-02S 2,890
LWH25 | LS25AL. LH25AL | HSR25A |32 |50 | 40.0 1832 M5|6.6|M6%X12(20(13 LSDU-04 2,030 LSDU-04S 3,300
30 | LWH30 | LS30AL,LH30AL | HSR30A (38 (57 |44.5 20(38|M5|9.0 M8x16|25|13 LSDU-05 2,430 LSDU-05S 4,330
35 | LWH35 | LS35AL,LH35AL | HSR35A 45|63 |50.5 25|45|M5(9.0/M8X16|25|13 LSDU-06 2,840 LSDU-06S 5,540
FEA—F— ) — T +HE o 3 =0
b HHEA—H— =X wlal a bl 7 |maam o ﬁguu $k(B40) AFULR
MA|IKO%t | NSK#t | THK#t AIVh % & (H) e it ()
- - SRS15M | 3230 | 235 16 | 25 | M6xP0.75 | 55| M5x 12| LSDN-01-U | 2,300 | LSDN-01S-U | 3,390
15 | LWH15 LS15AL HSR15A | 32 | 38 | 31.5 16 | 25 | M6XP0.75 | 55|M5x12| LSDN-02-U | 2,300 | LSDN-02S-U | 3,390
— LH15AN —  |32]43[355 16 | 25 | M6XP0.75 | 55| M5x 12| LSDN-03-U | 2,360 | LSDN-03S-U | 3,460
= = SRS20M | 32 | 35 | 27.5 16| 25| M8xP1.0 |55|M5x12| LSDN-04-U | 2,360 | LSDN-04S-U | 3,450
20| — LS20AL — 32| 43355 16|25 | M8xP1.0 |55|M5x12| LSDN-05-U | 2,420 | LSDN-05S-U | 3,520
LWH20 | LH20AN | HSR20A |32 | 45375 16|25 | M8xP1.0 |55|M5x12| LSDN-06-U | 2,420 | LSDN-06S-U | 3,520
- - SRS25M | 32 | 40 | 32.5 18|32 | M8xP1.0 |66|M6x12| LSDN-07-U | 2,420 | LSDN-07S-U | 3,800
25| — LS25AL — 32|50 | 405 18|32 | M8xP1.0 |66|/M6x12| LSDN-08-U | 2,530 | LSDN-08S-U | 3,800
LWH25 LH25AL HSR25A | 32 | 50 | 43.5 1832 | M8xP1.0 |66|M6x12| LSDN-09-U 2,530 | LSDN-09S-U | 3,800
30 | LWH30 | LS30AL.LH30AL | HSR30A | 38 | 57 | 49.5 20|38 | M8xP1.0 [9.0{M8x16| LSDN-10-U | 2,880 | LSDN-10S-U | 4,780 ’
35 | LWH35 | LS35AL.LH35AL | HSR35A | 45 | 63 | 55.5 25| 45| M8XP1.0 [9.0|M8x16| LSDN-11-U 3,290 LSDN-11S-U 5,990

’

iwata



